
数 割合 数 割合 数 割合 数 割合

1334 39.6% 896 30.2% 1057 44.2% 3352 35.2%

1908 56.7% 1498 50.4% 1017 42.5% 4530 47.5%

534 15.9% 465 15.7% 258 10.8% 1308 13.7%

149 4.4% 112 3.8% 60 2.5% 341 3.6%

学校は保護者の願いや期待に ① 94 35.5% 55 27.5% 76 47.8% 230 35.9%

応えようと努力している。 ② 145 54.7% 121 60.5% 73 45.9% 347 54.2%

③ 22 8.3% 21 10.5% 9 5.7% 54 8.4%

④ 4 1.5% 3 1.5% 1 0.6% 9 1.4%

学校は教育方針や教育活動を ① 77 29.2% 53 26.5% 68 42.2% 203 31.6%

丁寧に発信している。 ② 153 58.0% 120 60.0% 69 42.9% 352 54.7%

③ 31 11.7% 27 13.5% 22 13.7% 82 12.8%

④ 3 1.1% 0 0.0% 2 1.2% 6 0.9%

学校は豊かな人間力を ① 84 31.8% 52 26.0% 64 40.0% 207 32.2%

育もうと取り組んでいる。 ② 156 59.1% 124 62.0% 81 50.6% 369 57.5%

③ 20 7.6% 23 11.5% 15 9.4% 60 9.3%

④ 4 1.5% 1 0.5% 0 0.0% 6 0.9%

学校は子どもの様子を ① 95 36.1% 64 32.2% 64 40.0% 226 35.3%

実際に見る機会を設けている。 ② 126 47.9% 97 48.7% 77 48.1% 308 48.0%

③ 32 12.2% 37 18.6% 16 10.0% 92 14.4%

④ 10 3.8% 1 0.5% 3 1.9% 15 2.3%

学校の生徒指導について、 ① 82 31.2% 50 25.1% 70 43.8% 206 32.3%

理解し共感している。 ② 145 55.1% 123 61.8% 70 43.8% 346 54.2%

③ 30 11.4% 23 11.6% 16 10.0% 72 11.3%

④ 6 2.3% 3 1.5% 4 2.5% 14 2.2%

学校の学習指導によって、 ① 49 18.5% 35 17.6% 56 34.8% 146 22.7%

学力が向上し満足している。 ② 120 45.3% 95 47.7% 69 42.9% 288 44.7%

③ 78 29.4% 54 27.1% 30 18.6% 168 26.1%

④ 18 6.8% 15 7.5% 6 3.7% 42 6.5%

学校の進路指導は豊富な ① 67 25.4% 43 21.5% 59 36.4% 172 26.7%

情報提供など丁寧に指導している。 ② 150 56.8% 99 49.5% 79 48.8% 335 52.1%

③ 43 16.3% 48 24.0% 21 13.0% 118 18.4%

④ 4 1.5% 10 5.0% 3 1.9% 18 2.8%

学校は子どもの健康や安全に ① 75 28.3% 54 27.0% 65 40.4% 200 31.1%

十分に配慮している。 ② 155 58.5% 124 62.0% 83 51.6% 369 57.3%

③ 28 10.6% 20 10.0% 11 6.8% 63 9.8%

④ 7 2.6% 2 1.0% 2 1.2% 12 1.9%

学校は授業以外でも ① 46 17.5% 42 21.1% 60 37.5% 152 23.8%

学力増進のための教育活動に取り組んでいる。 ② 140 53.2% 91 45.7% 70 43.8% 309 48.3%

③ 69 26.2% 55 27.6% 27 16.9% 155 24.2%

④ 8 3.0% 11 5.5% 3 1.9% 24 3.8%

先生は子供のことを ① 120 45.5% 67 33.5% 81 50.3% 275 42.9%

真剣に考えてくれるので信頼している。 ② 123 46.6% 103 51.5% 68 42.2% 301 47.0%

③ 19 7.2% 25 12.5% 10 6.2% 55 8.6%

④ 2 0.8% 5 2.5% 2 1.2% 10 1.6%

先生は保護者の相談に ① 113 42.8% 70 35.0% 76 47.5% 262 41.1%

丁寧に応じている。 ② 135 51.1% 105 52.5% 70 43.8% 317 49.8%

③ 14 5.3% 21 10.5% 12 7.5% 49 7.7%

④ 2 0.8% 4 2.0% 2 1.3% 9 1.4%

部活動に参加することで ① 129 56.8% 107 60.1% 105 72.4% 343 61.0%

子どもは成長したと感じている。 ② 86 37.9% 58 32.6% 36 24.8% 188 33.5%

③ 8 3.5% 10 5.6% 3 2.1% 21 3.7%

④ 4 1.8% 3 1.7% 1 0.7% 10 1.8%

学園祭や体育大会など ① 130 49.1% 83 41.5% 80 50.0% 297 46.4%

学校行事は充実している。 ② 114 43.0% 101 50.5% 68 42.5% 290 45.3%

③ 18 6.8% 13 6.5% 9 5.6% 43 6.7%

④ 3 1.1% 3 1.5% 3 1.9% 10 1.6%

施設設備の面で、 ① 14 5.3% 18 9.0% 26 16.3% 60 9.4%

学校の学習環境は整備されている。 ② 67 25.3% 55 27.6% 57 35.6% 184 28.8%

③ 112 42.3% 78 39.2% 52 32.5% 249 38.9%

④ 72 27.2% 48 24.1% 25 15.6% 147 23.0%

入学させて良かったと満足している。 ① 159 60.2% 103 52.0% 107 66.0% 373 58.6%

② 93 35.2% 82 41.4% 47 29.0% 227 35.7%

③ 10 3.8% 10 5.1% 5 3.1% 27 4.2%

④ 2 0.8% 3 1.5% 3 1.9% 9 1.4%

3.143

3.516

2.245

3.366

3.537

3.247

3.210

2.920

3.242

3.261 3.170

3.212 3.135 3.306

令和４年度
1年 ２年 ３年 全体

合計

3.087 2.835

3.198 3.028

3.152 3.130

3.263 3.162

3.152 3.106 3.288 3.166

3.163 3.126

2.755

学校教育自己診断　保護者用集計結果　

  (　回収数　全体６４６　１年２６５　　２年２００　　３年１６３　　不明あり　）

3.416 3.312

3.360 3.205 3.375 3.306

3.311 3.175

2.852 2.824 3.169

3.284

3.150

2.875

3.593

2.525

3.406

3.690

3.409

2.754

3.140

3.070

3.061

3.439

2.216

3.320

3.511

3.160

3.549

3.400

2.087

3.498

3.367

3.125

3.128



学校教育自己診断　保護者用集計結果　

  (　回収数　全体６４６　１年２６５　　２年２００　　３年１６３　　不明あり　）



学校教育自己診断　保護者用集計結果　

  (　回収数　全体６４６　１年２６５　　２年２００　　３年１６３　　不明あり　）



学校教育自己診断　保護者用集計結果　

  (　回収数　全体６４６　１年２６５　　２年２００　　３年１６３　　不明あり　）



学校教育自己診断　保護者用集計結果　

  (　回収数　全体６４６　１年２６５　　２年２００　　３年１６３　　不明あり　）


